

Vysvětlení č.1

Název veřejné zakázky:	„ZZS KV – dodávka trenažéru dekontaminace“
Zadavatel	
Název:	Kraj Vysočina
IČO :	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 1882/57, 58601 Jihlava
Právní forma:	804 - kraj
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	MUDr. Jiří Běhounek, hejtman Ing. Vladimír Novotný, 2. náměstek hejtmána
Kontaktní osoby:	Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace Ladislav Šerák, tel. +420 731 025 486, serak@pkvysocina.cz
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html

Zadavatel Kraj Vysočina obdržel dne 6. 2. 2020 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce a nyní na ní odpovídá.

Složený dotaz dodavatele:

Dobrý den,

obracíme se na Vás se žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce "ZZS KV - dodávka trenažéru dekontaminace".

U položky dekontaminační sprcha vč. vybavení je požadavek na rozvod vody v plastu včetně zařízení na distribuci a odsávání vody. Co je myšleno zařízením na distribuci a odsávání vody?

Odpověď:

Nasávací čerpadlo agregátu zásobuje prostřednictvím rozvodů hadic nebo trubek pod tlakem systém trysek sprchy dekontaminačním roztokem a odsávací čerpadlo zabezpečuje odsávání odpadního roztoku ze zachytné vany sprchy prostřednictvím sacího koše opět prostřednictvím rozvodů hadic nebo trubek do sudů.

Hned dalším bodem je příslušenství - set na připojení k vodovodnímu řádu. Na hydrant, nebo na kohoutek? Chybí přesná specifikace.

Odpověď:

Vodovodní kohoutek pro připojení je ½", sada bude obsahovat vše potřebné k připojení na vodovodní řád.

U bodu "taška na příslušenství - kolíky, kladivo, opravná sada, ruční (nožní) pumpa / elektrická pumpa" je kompresor uvedený v jiném bodu specifikace položky. Co máte na mysli

v tomto případě pod pojmem elektrická pumpa? Kompresor zřejmě nebude zabalený v tašce na příslušenství.

Odpověď:

Zadavatel požaduje, jak uvádí ve specifikaci pro „Dekontaminační sprchu včetně vybavení“ variabilně, ruční nebo nožní nebo elektrickou pumpu.

Dále v této položce („Dekontaminační sprcha včetně vybavení“) požaduje kompresor sloužící k nafouknutí dekontaminační sprchy – set

Ú názvu položky dekontaminační bazén má kompresor sloužit k nafouknutí dekontaminačního bazénu - set. Opravdu požadujete nafukovací zvlášť na vanu a další na sprchu?

Odpověď:

ano, požadujeme kompresor pro nafouknutí zvlášť na vanu a zvlášť na sprchu

Bude u podání nabídky vyžadován elektronický podpis? Pokud ne, postačí plná moc pouze osoby, která má oprávnění podepisovat dokumenty a podání nabídky prostřednictvím el. nástroje provede osoba odlišná?

Odpověď:

Požadavek na elektronický podpis pro podání nabídky není uveden, tudíž není požadován

Článek 12 zadávací dokumentace „Podání nabídky“ odpovídá na váš dotaz: *Nabídka a její přílohy budou podepsány oprávněnou osobou. Podpis musí příslušet osobě oprávněné jednat za dodavatele. V případě, že nabídku, její jednotlivé části či soubor(y) nabídky, popř. elektronickou zprávu obsahující nabídku dodavatele podepíše jiná osoba, musí být v nabídce přiložena plná moc, která ji k podání nabídky či jejímu podpisu opravňuje.*

Dne 7. 2. 2020

.....

podpis